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Cours de l’état de la planète.

3 problèmes liés à l’environement et leurs solutions.
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1er problème :La population a besoins de nourriture et il va y avoir des limitation des ressources. Alors la solution est de faire des fermes locales, ou les fruits et légumes sont consommés dans les villes et cultivés dans les villes par les habitants, pour les habitants. À cause du manque de pétrole d'énergie et d'eau, nous devons cultivé plus proche des villes. C'est une nouvelle façon de faire revivre les villes puisque ceci à du potentiel. Se n'est pas facile, il faut fournir un travail intense mais l'agriculture rurale est capable de nourrir beaucoup de personnes pas comme les internationale mais si toutes les villes font de même nous y serons capable. Faire de la nourriture au coeur des rues. Vue que pétrole vas être de plus en plus rare il faut apprendre à ne pas utiliser et avoir des outils qui donne un rendement. 


2e probème :Les grandes compagnies d'agriculture tues les sols  et les rendent malades donc il pousse des champignons donc ils mettent des pesticides ce qui rend les plantes et les sols malades. Mais sans les machines, les mains son capable de faire de l'agriculture sur 1000m cube, par 3 étapes,1: prendre soins de la terre, la bichonné et elle donnera des résultats, 2: densifier les cultures et 3: associer les cultures entres elles. Et faire tout ça est assez rémunérer la première année ils  on fait 3200€, la deuxième: 39000€, la 3e: 54000€. Alors c'est une manière écologique et assez rémunéré.  Avec les mains sur un petit territoire  l'on peut faire autant que ceux avec des machines sur un terrain dix fois plus grand, c'est porteur de beaucoup d'espoirs. Et placé dans plusieurs endroit proche les un des autres, ça crée une population avec une auto suffisance et une sécurité alimentaire. 
 

 3e problème :Tout est basée du gas fossile, engrais pesticides, matériaux de construction, produit pharmaceutiques, fibre synthétique, transport,chaleur,lumière, c'est incroyable! Nous sommes entrés dans la sixième extinction de masse selon des scientifiques. Mais il y a un avenir possible sans carburant fossile, un système à 100% d’énergies locales et renouvelables. Tou viens du soleil, de l'eau et du vent. Sinon il y a des usines de biomasse qui prennent les déchets de foresteries et la paille fournie par les agriculteur pour fournir de l'électricité pour 1.3 millions de personnes et du chauffage pour 20000 maisons. Les éoliennes peuvent redonnés environs 6 à 7% de sauvé, ce qui est plus que la banque, bien plus que la banque. Pour les États-Unis, la chine, ll’Italie etc, il y a beaucoup de façon de pouvoir changer les  production de CO2 par la géothermie et il y a des potentiels énorme. En Afrique, des usines de géothermie crée 15 Gigawatts se qui est l'équivalent de 20 centrales nucléaires. En 1970 les watts solaire coutait 66$ à produire, maintenant c'est 66 cents!
